

Пояснительная записка к проекту решения Думы города  
«О выдвижении кандидата в члены квалификационной коллегии судей Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»

В Думу города поступило письмо директора Департамента внутренней политики ХМАО-Югры Скурихина А.А. от 19.01.2017 № 02-исх-130, в соответствии с которым вопрос о внесении соответствующих предложений и представлении документов, соответствующих требованиям указанного закона необходимо осуществить до 27.02.2017.

В соответствии с законом ХМАО от 02.07.2002 № 40-оз «О порядке назначения представителей общественности в состав квалификационной коллегии судей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», представительные органы местного самоуправления обладают правом выдвижения кандидатов в члены указанной коллегии. В соответствии с федеральным законодательством в состав указанной коллегии назначаются семь представителей общественности. Дума города вправе выдвинуть только одну кандидатуру.

Полномочия квалификационной коллегии судей субъекта РФ определены Федеральным законом от 14.03.2002 № 30-ФЗ «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации», к ним относится в том числе рассмотрение заявлений лиц, претендующих на соответствующую должность судьи, и с учетом результатов квалификационного экзамена представление заключения о рекомендации данных лиц на должность судьи либо об отказе в такой рекомендации, осуществление квалификационной аттестации судей соответствующих судов, а также мировых судей, наложение дисциплинарных взысканий на судей соответствующих судов (в том числе на председателей и заместителей председателей районных судов) за совершение ими дисциплинарного проступка.

Во исполнение указанных норм, в целях выдвижения представителя в члены квалификационной коллегии судей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в качестве представителя общественности подготовлен данный проект решения.

Депутат, Председатель  
Думы города

Н.А.Красноярова